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Ata da Nona Sessão Ordinária, do Primeiro Período, da Terceira Sessão 

Legislativa, da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Boa 

Saúde/RN. Realizada em quatro de maio de dois mil e vinte três. 

 

Aos quatro dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, ás dezenove horas, 

reuniu-se, no prédio da Câmara Municipal, Palácio José Otacílio do 

Nascimento, na Rua Manoel Joaquim de Souza, 454, neste município de Boa 

Saúde/RN, a Câmara Municipal de Boa Saúde/RN, em sessão ordinária, sendo 

a Sessão presidida pelo senhor Evaldo de Oliveira Gomes, sendo secretariado 

pelos vereadores Danilo Oliveira Gabriel e Rosemary de Freitas Araújo, 

primeiro e segunda Secretária respectivamente. Comparecimento: 

Compareceram e assinaram o registro de frequência as senhoras e senhores 

vereadores a seguir descritos: Aldenir Ferreira da Fonseca dos Santos, 

Anderson de Lima Ferreira, Erinaldo Nascimento da Silva, Danilo Oliveira 

Gabriel, Evaldo de Oliveira Gomes, Paulo Cezar Florêncio de Souza, 

Rosemary de Freitas Araújo e Sara Carina Miranda de Souza. Deixou de 

comparecer a vereadora Silvana Carlos da Silva. Ordem do Dia: Na ausência 

da vereadora Silvana Carlos da Silva, Primeira Secretária, o senhor Presidente 

convidou o vereador Danilo Oliveira Gabriel para assumir a função ora vaga. 

Dando início aos trabalhos foi lida, debatida e posta em votação a ata da 

sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. O SENHOR Presidente 

Usando a palavra justificou a ausência da vereadora Silvana Carlos da Silva. 

Em seguida foram lidas as matérias que deram entrada na Casa, sendo lido o 

Projeto de Lei do Executivo nº 004/2023 que “Dispõe sobre o reajuste do 

SALÁRIO MINIMO que vigorará a partir de 01 de maio de 2023, e dá outras 

providências”; Projeto de Lei do Executivo nº 005/2023 que “Institui gratificação 

para a função de agente de contratação e dá outras providências”; após leitura 

os projetos foram encaminhados para Comissão. Continuando foi lido o Projeto 

de Lei do Legislativo n° 005/2023, de autoria do vereador Danilo Oliveira 

Gabriel que “INSTITUI O MÊS “MAIO LARANJA” DE COMBATE AO ABUSO E À 
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EXPLORAÇÃO SEXUAL DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES NO MUNICÍPIO E DISPÓE 

SOBRE A INCLUSÃO NO CALENDÁRIO ESCOLAR COMO TEMA TRANSVERSAL O DIA 18 

DE MAIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, Requerimento n° 029/2023 de autoria do vereador 

Danilo Oliveira Gabriel que solicita ao Governo Municipal a alteração do nome da UBS do 

Distrito de Córrego de São Mateus, de Vivaldo Gomes Brandão, para UBS Vereador Leonel 

Gomes da Silva.; Requerimento n° 030/2023 de autoria do vereador Paulo Cezar Florêncio de 

Souza que, solicita ao Governo Municipal a instalação de câmaras de videomonitoramento nos 

transportes escolares; Requerimento n° 031/2023 de autoria do vereador Paulo Cezar 

Florêncio de Souza que solicita ao Governo Municipal a implantação de rampas de 

acessibilidade e de escadarias no canteiro entre a Rua Nadeje de Oliveira e Rua Dr. Mário 

Câmara (RN 120); Requerimento nº 032/2023 que requer ao Governo Municipal a instalação de 

iluminação pública nas adjacências do Conjunto Guaxinim. Os Requerimentos foram para 

secretaria da Casa para discussão e votação na próxima sessão. Em seguida foi lido o 

Requerimento nº 033/2023 de autoria da Mesa Diretora que requer ao Plenário a dispensa da 

terceira discussão ao Projeto de Lei do Executivo nº 003/2023, devido a urgência para 

aquisição do terreno para a ampliação do cemitério que já atingiu sua capacidade máxima. 

Após breve discussão o Requerimento foi aprovado por unanimidade dos presentes. Em 

seguida o Projeto de Lei do Executivo nº 003/2023 foi a discussão e votação, sendo aprovado 

por unanimidade dos presentes, passando a vigorar como Lei Municipal n° 422/2023. Em 

seguida o senhor Presidente suspendeu a sessão por dois minutos para discussão com a 

Relatora da Comissão sobre o Projeto de Lei do Legislativo nº 005/2023. Retomando os 

trabalhos o vereador Danilo Oliveira Gabriel apresentou Requerimento verbal de número 

033/2023 que solicita dispensa de interstício a tramitação do projeto de Lei do Legislativo nº 

005/2023, de sua autoria, devido a proximidade do dia Nacional de combate ao abuso e 

exploração sexual de crianças e adolescentes. O Requerimento foi a discussão e votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Em seguida a palavra foi facultada a vereadora Rosemary 

de Freitas Araújo, Relatora da Comissão, que apresentou o Parecer favorável a tramitação e 

aprovação da matéria. O Parecer foi a discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Em seguida o Projeto de Lei do Legislativo nº 005/2023 foi a única discussão e votação, sendo 

aprovado pela unanimidade dos vereadores presentes, passando a denominar-se Lei Municipal 

nº 423/2023. Em seguida foi facultada a palavra e fizeram uso da mesma os vereadores que 

enalteceram os resultados da viagem a Brasília, onde participaram do XXII Marcha dos 

Legislativos Municipais e das visitas aos gabinetes da Bancada Federal do Rio Grande do 

Norte, inclusive que pela primeira vez o Poder Legislativo estava trazendo as Emendas 

Parlamentares que foram solicitadas e atendidas pelos Deputados Federais Sargento 

Gonçalves, General Girão e Robinson Faria.. Nada mais havendo a tratar o senhor 
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Presidente deu por encerrada a presente sessão, e para constar Eu, Danilo 

Oliveira Gabriel, fiz lavrar a presente ata que se aprovada vai por mim assinada 

e pelos demais membros da Mesa. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Boa Saúde/RN, em quatro de maio de dois mil e vinte e três. Aprovada em 

onze de maio de dois mil e vinte e três.  

 

Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 


